

Шумихину посадить нельзя помиловать?

Дело главы Марковского муниципального образования г-жи Шумихиной уже две недели, как передано в суд. Сама Галина Николаевна в связи с окончанием следственных действий отпущена с домашнего ареста под подписку и... вновь приступила к исполнению обязанностей. Кстати, вокруг её появления на рабочем месте активно муссируются слухи о "прекращении дела и освобождении".

Очень интересный и даже загадочный оборот.

Напомним: уже после возбуждения первого уголовного дела, находясь под следствием за превышение служебных полномочий, госпожа Шумихина умудрилась получить второе дело - она не только дала добро на отнюдь не малоэтажное строительство, причём с неполным пакетом разрешительных документов, но ещё и подписала приёмку его продукта - домов, не соответствующих заявленным характеристикам, да ещё и с выявленными недоделками и дефектами.

Вот тут-то её и лишили возможности "оказывать влияние на ход расследования", поместив под домашний арест. А теперь - отпустили.

Мы отнюдь не людоеды, и не считаем, что пожилого человека нужно держать под арестом или, не дай бог, в СИЗО до конца суда. Тем более, что мы некоторым образом даже сочувствуем Галине Николаевне: не хотела ведь она идти на второй срок работы главой. Не хотела, но почему-то пошла. И злые языки утверждают: её очень сильно попросили те, кому нужен был этакий "козёл отпущения", человек, на которого можно было бы свалить неприятные и не слишком законные действия. Так сильно, что отказаться было просто невозможно.

Правы эти языки или нет, однако факты налицо: только успела Галина Николаевна приступить к обязанностям, бах! - и два уголовных дела возникли, как чёрт из табакерки. А муниципальное образование у неё проблемное, поскольку расположено ну в очень аппетитных местах вдоль водохранилища. Шаловливые ручки доброхотов так и тянутся к участкам, выделение которых под всевозможные ИЖС возможно только путём незаконных махинаций, зато сулит очень уж немаленькие дивиденды в случае удачи.

И тем удивительнее, что главу МО отпустили на рабочее место, столь располагающее к нарушению нашей соци... эээ... постиндустриализационной законности.

И мы не знаем, не станет ли ещё одним уголовным делом, из-за которого заседание суда опять придётся отложить ввиду дополнительного расследования, очередные авантюры с недвижимостью, в которые госпожа Шумихина, похоже, бросается с головой.

Речь идёт о таком пустячке, как покупка двухэтажного, а фактически - трёхэтажного, поскольку он имеет цокольный этаж, недостроя. Всего на каких-то 500 "квадратов". С благородной целью размещения в нём Марковского муниципалитета. И продаётся он за какие-то смешные 20 миллионов рублей. Хотя народ сильно удивляется. Ведь полностью готовый коттедж в таком недешёвёньком месте, как посёлок Молодёжный, стоит раз в пять меньше. Если не в семь-восемь. Да еще ведь недострой находится на такой стадии, что несколько миллионов обязательно потребуется добавить на завершение строительства, отделку, не говоря уже об оснащении и мебелировке - явно же сотней-другой тысяч это дело не обойдётся... Ну да красиво жить-то, как говорят, не запретишь?

Одна беда, всех этих миллионов в казне, само собой, нет, и их приходится изыскивать самыми разными способами. К примеру, до сих пор нет паспортов дорог в МО. А раз нет бумаг на дороги, значит, нет обоснования необходимых работ, значит - нет ремонта, и деньги на эту статью "повисают" так, что их можно будет "перераспределить"... Ну не удачно ли складывается ситуация? Тем более, что к проволочке с паспортизацией-обоснованием Галина Николаевна отношения вроде как и не имеет, поелику находилась в то время в очень мало располагающих к работе условиях...

И вот странно как-то всё это выглядит. То есть, может быть, конечно, уже обещано, что суд завершится для проштрафившейся главы самым благоприятным образом, после чего госпожу Шумихину ждут приятные

бонусы от неких благодарных граждан, пожелавших остаться неизвестными. А ну как если нет? А если агнец будет всё-таки принесён на заклание - не окажется ли эта покупка удачным прикрытием для неких сумм из "неуказанного источника"? Или компенсацией неудачного вложения средств в недвижимость, которая повисла на чьих-то ногах тяжкими кандалами?

Вопросы, вопросы... А тем временем в многострадальном посёлке Ново-Иркутском, являющемся ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ коттеджным, вырубаются остатки радовавшей глаз берёзовой рощи на склонах второй сопки - под строительство уже отнюдь не коттеджей, а вполне многоквартирных домов. Кодовое название - "Белая роща"... И вопрос о том, кто, когда и на каком основании осуществил перевод земель из одного целевого назначения в другое - как обычно, утыкается в бессмысленные и беспощадные отписки "ни о чем".

Кормушка работает. Обслуживающий её персонал периодически уходит или рокируется, но кто-то неизменно получает свою порцию "подкожного жирка". И народ даже имеет представление, кто. Увы - те, кому это должно быть интереснее всего, вероятно, тоже имеют свою порцию икры на бутерброд. Иначе почему они стабильно изображают разом трёх знаменитых обезьянок - "ничего-не-вижу", "ничего-не-слышу" и "никому-не-скажу"?

Автор: Анна Машерова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 12805 08.10.2013, 12:17 📌 1223

URL: <https://babr24.com/?ADE=119345> Bytes: 5117 / 5117 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Машерова**, редактор.

На сайте опубликовано **114** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)